

Налоговики рассказали о новой мошеннической рассылке электронных писем

Ведомство сообщает о мошенниках, которые рассылают письма от имени ФНС.

Компании получают письма о необходимости представления документов. Текст письма составлен так, чтобы получатель открыл вложенный файл.

ФНС подчеркивает, что не рассылает подобные сообщения и не имеет отношения к этим письмам. Уведомления о начисленных налогах налогоплательщики получают или в личных кабинетах, или по почте. Дополнительно на электронные адреса налогоплательщиков налоговые органы ничего не присылают.

Документы: [Официальный сайт ФНС РФ](#)